

Příklady rámování klimatické změny

Klimaskepticismus:

řešení klimatické změny jako ekonomické a společenské hrozby

Alarmismus:

klimatická změna jako hrozba udržitelnosti života

Optimismus:


klimatická změna jako příležitost



EKOLOGIE

Změny klimatu devastují Evropu už nyní. Přinášejí povodně až devětkrát častěji





Nepoznáte rozdíl, říká McDonald's, který testuje rostlinné maso. Stojíme na prahu nové éry?



Autor
Alicia Kelso

Foto
McDonald's

Už brzy se zřejmě naplno ukáže, jestli mají rostlinné náhražky masa skutečně šanci na úspěch. Po mnoha menších či ne tolik úspěšných pokusech se totiž do obchodu s bezmasým masem pustil jeden z největších hráčů na trhu rychlého stravování – společnost McDonald's.

Na klima s rozumem: Klimatická změna je hrozbou, ale odmítněme nesmysly

Vladimír Dlouhý 17. listopadu 2021 • 15:30



Cesko má energetiku postavenou na uhlí a omezené možnosti pro obnovitelné zdroje • foto: Profimedia.cz

Zdroj: <https://www.reflex.cz/clanek/komentare/110229/na-klima-s-rozumem-klimaticka-zmena-je-hrozbou-ale-odmitneme-nesmysly.html>



Koala medvídkovitý je funkčně vyhynulým druhem, může za to odlesňování a klimatická změna

🕒 21. srpen 2019



Zdroj: <https://wave.rozhlas.cz/koala-medvidkovity-je-funkcne-vyhynulym-druhem-muze-za-odlesnovani-a-klimaticka-8041296>

E15

TEMATICKÝ
SPECIÁL Partners

Partnerem projektu je Partners

Investice podzim 2021

Art index

Investice 2021

Více



CEWE.CZ



CEWE - originální fotoprodukty

PŘEJÍT NA WEB

Reklama

Obnovitelné zdroje energie budou spíš konzervativní investicí

Sázka na obnovitelné zdroje se zdá být racionální volbou. Kromě toho, že technologie v posledních letech výrazně zlevňují, podporuje je také Evropská unie a dá se čekat jejich další rozvoj.

Zájem o investice do obnovitelných zdrojů energie stoupá a jak potvrzují zástupci tohoto sektoru, týká se i řady drobných investorů. „Je pravda, že v poslední době přibývá dotazů od farmářů, podnikatelů i běžných lidí, kteří se zajímají, co to obnáší postavit větrnou nebo vodní elektrárnu. Od kolegů víme, že stejný zájem se objevuje i na scéně vedení obcí a měst,“ přiznal předseda Komory OZE Štěpán Chalupa. Rovněž zástupci Cechu akumulace a fotovoltaiky (CAFT), kteří sdružují montážní a výrobní firmy, hlásí, že je o nové solární projekty mezi investory zájem. Počet nových



E15.cz › Zahraniční › Jakarta se potápí. Do roku 2050 může přijít o celé čtvrti

Jakarta se potápí. Do roku 2050 může přijít o celé čtvrti



Zdroj: <https://www.e15.cz/zahranicni/jakarta-se-potapi-do-roku-2050-muze-prijit-o-cele-ctvrti-1350185>

ENERGETIKA KLIMATICKÁ KRIZE

Kdo může za vysoké ceny energií? Green Deal, nebo špinavé zdroje?

Řadu českých domácností sužují raketově rostoucí ceny energií. Kolem debat o příčinách jejich růstu se roztáčí další kolo kulturních válek. Jak to tedy je?

KAREL POLANECKÝ – 22.11.21

**Nejčtenější**

1

Zemanovy konzultace s ministry

Čeká ratingy států propad? Klimatická změna je větší hrozbou než pandemie, varují ekonomové



Vojtěch Svěrák 20. března 2021 17:48

SVĚT

Cambridge/Praha - Vědci provedli historicky první predikci dopadů klimatické krize na hodnoty ekonomické důvěryhodnosti jednotlivých zemí. Nečinnost proti globálnímu oteplování se podle odborníků v dlouhodobém horizontu nevyplatí, naopak může mít drastické důsledky. Výdaje států za úroky by se mohly kvůli snížení ratingu zvýšit o stovky miliard dolarů do konce století.

A kdo to zaplatí? Sílí obavy, že zelená politika Bruselu přinese sociální nepokoje

G20
ITALIA
2017

Fotogalerie

+6

HROT

ZELENÝ KAZATEL MARTIN VOHÁNKA: GREEN DEAL NENÍ HROZBA, ALE ŠANCE

Miliardář a filantrop Martin Vohánka vyrostl na „špinavých“ kamionech. Teď chce Čechy přesvědčit o správnosti Green Dealu.



Zdroj: <https://www.tydenikhrot.cz/clanek/zeleny-kazatel-martin-vohanka-green-deal-neni-hrozba-ale-sance>

Čekají nás v budoucnu další tornáda? S klimatickými změnami souvisí i výskyt extrémního počasí

28.6.2021 Simona Knotková



Zdroj: <https://nasregion.cz/cekaji-nas-v-budoucnu-dalsi-tornada-s-klimatickymi-zmenami-souvisi-i-vyskyt-extremniho-pocasi-219110/>

NÁKAZA V OBCÍCH

AKTUÁLNÍ OPATŘENÍ

OČKOVÁNÍ: POČTY A
OCHRANA

HOSPITALIZOVANÍ

COVID V KRAJÍCH A
OKRESECH

Ochrana klimatu se nesmí změnit v boj proti ekonomickému růstu, varuje nobelista Stiglitz



22. 12. 2019, 7:03

[Bohumír Židek](#), [Novinky](#)



Snaha zpomalit oteplování planety není v rozporu s ekonomickým růstem. Myslí si to profesor Kolumbijské univerzity Joseph Stiglitz, který roce 2001 obdržel Nobelovu cenu za ekonomii. Staví se tak proti názorům, že ochrana klimatu bez zastavení růstu není možná.

Pavel Baroch | 22. 3. 2021

Další uprchlickou vlnu vyvolá změna klimatu

Počty migrantů směřujících do Evropy ze Středního východu nebo Afriky v posledních letech klesá. Vloni dorazilo necelých 100 tisíc uprchlíků, což je méně než desetina oproti rekordnímu roku 2015 s více než milionem lidí. Migraci přibrzdila koronavirová pandemie nebo ochota evropských zemí přijímat další cizince. Jenže tento problém nevymizel. Experti upozorňují, že jedním z významných faktorů, proč se dají do pohybu miliony lidí, jsou dopady klimatické změny.

Na další uprchlickou vlnu ve svém aktuálním vyjádření upozornil Robert Stojanov, odborník na migraci z

O autorovi



Pavel Baroch

Je jedním ze služebně nejstarších ekologických novinářů v zemi, environmentálním tématům se věnuje od 90. let, je držitelem několika novinářských cen. Má zkušenosti z tištěných novin, on-

Vědecký článek líčí apokalypsu. Čtenáři upadají do depresí a navštěvují terapie

Kristýna Kutnarová 9. března 2019 5:00

VĚDA

LONDÝN/PRAHA - Vědecký článek o změnách klimatu, který vyšel v britských vědeckých novinách, rozpoutal svým katastrofickým scénářem vlnu zoufalství. Jeho čtenáři dochází na terapie a stěhují se na venkov. Akademické noviny, které se průměrně dostávají ke třem stovkám lidí, náhle nabyly téměř statisícové čtenosti.



50 příspěvků

NÁKAZA V OBCÍCH

AKTUÁLNÍ OPATŘENÍ

OČKOVÁNÍ: POČTY A
OCHRANA

HOSPITALIZOVANÍ

COVID V KRAJÍCH
OKRESEK

Ledovce tají podle nejhoršího scénáře. Studie varuje před zvedáním hladiny oceánů

9. 9. 2020, 11:55 – Leeds (Británie) – fš, [Novinky](#), [ČTK](#)

Tání ledových příkrovů v Grónsku a na Antarktidě odpovídá nejhoršímu možnému scénáři Mezivládního panelu pro změny klimatu (IPCC), co se týká budoucího zvyšování hladiny oceánů. Vyplyvá to z nové studie publikované v magazínu Nature Climate Change. Podle ní ledovce z Grónska a Antarktidy zvedly hladinu oceánů od roku 1992 o takřka 1,8 centimetru.

Zdroj: <https://www.novinky.cz/clanek/veda-skoly-ledovce-taji-podle-nejhorsiho-scenare-studie-varuje-pred-zvedanim-hladiny-oceanu-40335783>

Plány EU jsou vražedné. Zastavme je, dokud je čas, varuje europoslanec

DOMÁCÍ 07. října 2021 | 08:57 — Ilona Cílková

Drastický růst cen energií ovládl včerejší debatu v Evropském parlamentu. Jednalo se o vysokých cenách energie, jeho příčinách, dopadech na obyvatele a o způsobech, jakými tento problém řešit.





HN.cz > Zahraniční

 Sdílet

Zánik biodiverzity společně s klimatickou změnou zásadně ovlivní život na Zemi, tak jak ho známe, shodují se vědci z celého světa



Viktorie Melicharová

13. 5. 2019 • 06:46



téma

KLIMATICKÁ KRIZE SE PŘESUNULA DO KATEGORIE PŘÍLEŽITOST

Vědec Pavel Kabát zároveň varuje, že ohromné postcovidové záchranné peníze nesmíme utratit za plány ze starého světa